

# 辽宁出实招鼓励生猪规模化养殖

记者从辽宁省农业农村厅了解到,辽宁省积极落实各项财政补贴,以“真金白银”鼓励生猪规模化、标准化养殖,支持生猪产能恢复。目前,辽宁省生猪稳产保供工作出现可喜形势、疫情防控形势保持稳定。

当前,辽宁省养殖场(户)扩产补栏积极性较高,生猪产能呈现恢复态势。全省生猪与能繁母猪存栏量从今年7月至10月均呈增长趋

势,其中,生猪存栏量月均增幅为4.9%;能繁母猪存栏量月均环比增长1.4个百分点。

面对处在高位的猪价,辽宁省加大财政资金扶持生猪产能恢复力度,安排贷款贴息资金4133万元,对符合条件的种猪场和规模猪场开展贷款贴息,鼓励生猪产能恢复;同时,配合财政部门落实非洲猪瘟扑杀补贴、调出大县奖励、生猪良种补贴等政策。

鼓励生猪规模化、标准化养殖是辽宁省推进生猪产能恢复工作的重要内容之一,现正积极推进生猪养殖项目建设和投产。今年,辽宁省有意愿开工建设的新建投资500万元以上的规模猪场达106个。

据介绍,辽宁省将充分利用好今年冬季这段时间,为明春生猪重大项目开工创造条件,以落实土地、环保政策为重点,加强指导和服务工

作,落实最新养猪用地政策,积极帮助养猪企业解决用地问题。

今后,辽宁省将大力发展生猪屠宰加工业,逐步减少活猪长距离跨省(区、市)调运,鼓励生猪就地就近屠宰,加强冷链物流基础设施建设,推进企业品牌建设,实现养殖屠宰匹配、产销顺畅衔接。

据新华社

# 本报联合阿里巴巴启动2019“针心针意”大型暖冬公益行动 “编织一份爱 传递一份暖”等您来



又是一年寒冬时。当我们窝在空调房、暖气屋舒适过冬时,偏远、贫困地区的孩子们迎来了这一年中最难度过的季节。他们衣衫单薄,鞋子破旧,御寒衣物匮乏……我们,能为他们做些什么?

今日起,2019“针心针意”大型暖冬公益行动正式上线,今年的主题为“编织一份爱,传递一份暖”,本报联合阿里巴巴天天正能量及全国22家媒体,一起动手为偏远、贫困地区的儿童编织一个暖冬。您可以亲手编织厚实的手套、保暖的围巾、舒适的帽子,也可以在线上参加写祝福送爱心活动,帮助孩子们抵御寒冷的侵袭,给寒冬送上温暖。

## 用一只神笔,写下祝福送爱心

自2016年开始,阿里巴巴天天正能量连续

3年在全国范围内发起“针心针意”暖冬公益活动,吸引了超过10000名爱心志愿者参与,为河南、陕西、哈尔滨等十多个地区的15000名贫困孩子编织温暖,送出祝福。

本报作为阿里巴巴天天正能量的重要公益合作伙伴,今年正式携手阿里巴巴天天正能量,将2019“针心针意”暖冬公益活动带到辽沈大地。

目前,由阿里巴巴天天正能量推出的“动手为贫困儿童送出一个暖冬”H5公益互动小游戏已经上线。根据H5页面显示,网友可以根据自己的喜好选择不同颜色的画笔,为“留守儿童”绘制独一无二的帽子和围巾,并写下祝福寄语。完成后,还可以将祝福分享至朋友圈,带动更多人参与到“针心针意”的活动中来。

“我们在主页面设计了一支马良同款神笔,大家可以用这支神笔去绘画和书写,寓意着对孩子们的寄语最终一定会一一实现。”阿里巴巴天天正能量工作人员解释道。

与此同时,网友也可以在H5末页报名成为志愿者,参与后续的编织活动以及礼品发放环节。各位网友在H5写下的祝福寄语,将有机会制成卡片,随着暖冬礼包一起送到孩子们手中。

目前,“动手为贫困儿童送出一个暖冬”公益互动小游戏已正式上线,拿出手机扫描下方二维码,用神笔写下祝福。

## 一针一线都是爱的汇聚

在线上H5送祝福活动上线的同时,线下编织活动同步展开。本报将在线下组织爱心志愿者亲手编织毛衣、手套、围巾、帽子等御寒物资,后期将统一收集打包,送往偏远贫困地区的孩子们手中。

“每一年的‘针心针意’活动都会让我们收获意料之外的惊喜,比如除了‘织女’,‘暖男’也拿起了编织针,还有小学组织了编织课,给贫困山区的小伙伴亲手编织围巾和帽子。他们虽然有些‘笨手笨脚’,但却是在用真心编织一份有温度的礼物。”阿里巴巴天天正能量工作人员说,希望今年有更多人参与进来,编织出更多的温暖。

同时,每年回收“针心针意”爱心物资时,除了帽子、围巾、手套等暖冬三件套,无数爱心人士自发将御寒衣物、文具、书包、书籍等爱心礼包带到物资收集点,暖冬物资种类更加丰富多

彩。

十二月中下旬,饱含爱意和温暖的暖冬物资将送往孩子们手中,在此之前,我们将公布物资发放地点,欢迎社会各界爱心人士报名成为志愿者,跟我们一起送礼物。

“我们希望暖冬行动能在他们心底种下爱的种子,激励他们更加勇敢,坚定地面对生活和学习中的各种困难。”阿里巴巴天天正能量工作人员说。

为了汇聚更多社会爱心力量参与,即日起,活动接受社会直接捐赠物资,捐赠物资可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等。

在这里,我们诚邀您的加入,与我们一同为孩子们带去温暖!

参与  
热线 :  
024-  
96006  
辽沈  
晚报、聊沈  
客户端记  
者 王鹏



# 沈阳首家“企业服务中心”昨运行

昨日,沈阳市第一家“企业服务中心”——沈阳高新区、自贸区沈阳片区企业服务中心正式启动运行,原浑南区政务服务中心的19个职能部门涉企审批服务窗口,全部搬迁至新建成的沈阳高新区、自贸区沈阳片区企业服务中心。作为首批“体验者”,沈阳某汽车零部件公司前来办理企业法人变更业务的负责人时薇第一个体验到了便利。

中国辽宁自由贸易试验区沈阳片区、沈阳高新技术产业开发区企业服务中心咨询服务中心负责人李茶表示,此次搬迁涉企审批服务窗口的职能部门有浑南区市场监督管理局、沈阳市公安局浑南分局、浑南区商务局、浑南区交通运输局等19家单位,将170多项服务事项进行重新融合,实现了“一体化办公”。“这样一来,不仅提高了工作效率,对压缩企业开办时间,减少企业开办成本也具有重要意义。”下一步,该企业服务中心将实施五大创新举措,推动自贸区沈阳片区的政策优势进一步转化落地。

在推进智慧化审批方面,将启动运行全新的一体化在线审批平台,与市一体化在线审批平台实行实时对接,数据同源,一库共享,统一登录端口,实现市、区相关审批职能部门,包括全区各街道、社区的服务终端互联互通,一网通办,高新区、自贸区全部审批事项均在一



昨日,沈阳市第一家“企业服务中心”——沈阳高新区、自贸区沈阳片区企业服务中心正式启动。辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜 摄

网内完成所有审批环节,审批事项网上可办率将达到95%以上。

在审批服务方面,全面推行投资项目VIP全程定制化上门服务,把原来的企业和项目单位跑审批变成审批部门上门送服务。帮办服务团队将上门开展审批全程咨询、移动终端受理、审批要件指导等各种服务,并可根据项目单位需求,对受理、勘验、评审等审批环节提供

定制化服务。

在审批便捷化方面,对高新区涉企服务事项,实行无差别受理,受理窗口延伸至街道为民服务中心,打造“15分钟办事圈”。审批要件可通过“一体化”政务平台直接推送审批窗口,行政许可结论以EMS方式邮寄或在24小时自助服务厅打印获取。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜

全省5540名  
0-7岁残疾儿童  
得到有效救助

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲报道 12月3日是“国际残疾人日”,今年的主题是“提高残疾人的参与度和领导力”。12月2日,“温暖童心 让爱飞翔”残疾儿童康复救助系列公益慈善捐赠活动在辽宁省残疾人服务中心南区举办。

辽宁省残联相关负责人在活动现场介绍,对贫困残疾儿童实施康复救助是辽宁省2019年度十件民生实事之一。自去年10月全省残疾儿童康复救助制度出台以来,今年全省共有5540名0-7岁残疾儿童得到有效救助,康复效果显著,家庭经济压力有所缓解。作为此项工作的主要承接单位之一,辽宁省残联下属的残疾人服务中心南区共有视力、听力、孤独症、智障和脑瘫等五个残疾儿童康复科室。今年共有845名孩子长期在此进行康复训练,其中建档立卡、贫困及贫困边缘家庭46户。

沈阳音乐学院音乐厅  
上演王怡雯长笛独奏音乐会

11月29日,王怡雯长笛独奏音乐会在沈阳音乐学院音乐厅举行,该音乐会由沈阳音乐学院音乐教育学院主办。王怡雯在音乐会上演奏了长笛中少有的爵士组曲—In Time,蓝涅克长笛与钢琴协奏曲、巴赫的降E大调奏鸣曲等四首乐曲。音色优美动听的长笛演奏深受观众好评,大家以热烈的掌声庆祝本场音乐会成功举办。

# 沈图12月公益活动迎新气息浓

本报讯 记者赵乃林报道 12月,沈阳市图书馆为读者安排了10多项丰富多彩的公益讲座、公益培训、公益演出及公益展览,在多功能厅举行的两场专业文艺团体演出洋溢着辞旧迎新的喜庆气息。

在公益讲座方面,有鲁迅美术学院副教授

杨艾璐的《“一带一路”格局下辽宁文化创意产业发展新机遇》、鲁迅美术学院教授赵璐的《品牌形象设计与文化》、辽宁社会科学院文化学研究所所长,研究员王凯旋的《怎样学习与研究中国历史》、沈阳师范大学音乐学院讲师唐悦的《谈谈音乐——歌唱的魅力》等。在公益

培训方面,由省书法家协会会员陈明浩为老年书画培训班的读者教授硬笔书法。在多功能厅进行的两场公益演出,分别是沈阳话剧团推出的综合演出和沈阳歌舞团推出的歌舞专场演出。岁末之际,将在展览大厅推出《庚子新春书画展》。